



中小学、幼儿园今日迎来秋季开学

合肥交警部门多措并举开启“护学模式”

星报讯(合宣记者 唐朝) 9月2日,合肥市中小学、幼儿园迎来秋季开学。为确保广大师生平安返校、有序出行,近期,该市交警部门通过排查整改各类安全隐患,优化和改善校园周边道路通行环境,维护校园周边道路交通秩序,开启“护学模式”。在全量统计辖区校园数量的前提下,合肥交警掌握了学校师生人数、报到、开学、放学时间及校园周边交通要素、警情信息等,部署护学校门前及周边道路护学岗警力,指挥疏导交通、劝导接送学生车辆即停即走,护送学生安全过马路。

为进一步打通“护学通道”,交警部门设置校园周边临时停车区域,通过设置的智能音柱语音提醒、警用无人机劝导等方式引导车辆在临时停车区域即停即走。同时,提前研判开学交通流量增长趋势,提升智能交通

组织应用和调控能力,提高路口通行效率。

通过分析辖区校园周边警情和民意数据,合肥交警部门对全市所有幼儿园、中小学及高校周边道路交通标识、标志、标线等设施进行实地踏勘,补齐交通安全设施,消除道路交通安全隐患。目前,合肥市各所学校周边道路交通信号配时已调整到“开学模式”。

此外,面对“开学季”交通流量的增长,合肥交警还发布提示:工作日每天7:20至8:30、16:30至19:00为集中上、放学时段,预计合肥市各快速路、主干道及学校周边道路车流将出现大幅增长;广大市民应提前规划出行时间、路线及交通工具,熟悉行驶线路和停车地点,留意路况信息,错峰出行,确保秋季开学道路交通秩序安全平稳。

梦想已启航 璀璨新征程

——合肥市明珠小学举行一年级新生入学典礼



8月30日上午,合肥市明珠小学一年级新生们如约而至。校长周芳带着全体领导班子成员,满怀着亲切与

热忱,迎接“小明珠们”的到来。鼓号队鼓声激昂,阵阵回响,一年级专列火车、入学证书等打卡区域,见证着孩子们灿烂如花的笑容。

家长和孩子们在志愿者的引导下有序进入教室报到,干净的教室、精致的板报、和蔼可亲的班主任给孩子们留下了良好的第一印象。“我的孩子如何快速适应小学生生活?”“孩子中午都吃些什么?”……家长答疑环节,校长周芳针对家长们的疑虑和困惑一一进行细致解答,在近2个小时的答疑活动中,家长们对学校的政策、环境、师资、午餐等都有了全面了解,纷纷表示孩子进入明珠“我很放心!”

余维维 许爱莲

合肥市行知实验中学 新学期 新征程 新希望

8月31日清晨,合肥市行知实验中学迎来了充满朝气的开学季。学校领导和老师们早早地守候在校门口,热情地迎接每一位返校的学生。学生志愿者们手持“欢迎新生!”的标牌,为新生指引方向,帮助他们顺利完成报到手续。

当同学们穿过校园各处的文化景点,走进宽敞明亮的教室,看见老师们精心准备的入学礼物,无不心生欢喜。

新学期,新征程,新希望。校长周武寄语学生:在新



学期里,希望每位同学都能做美好校园生活的设计者、参与者,把呐喊、欢笑、歌唱、读书的多彩之声和奋斗之声汇聚成阳光向上的青春协奏曲。 王子业

第八届全国青少年无人机大赛在重庆举行 合肥市红星路小学12位小选手连创佳绩



8月14日至18日,第八届全国青少年无人机大赛在风景秀丽的重庆市南滨路国际会议中心顺利进行。合

肥市红星路小学国际部校区无人机社团的12位小选手们在竞技舞台上展现了非凡的技艺与坚韧不拔的精神。经过一轮又一轮紧张刺激的比拼,捷报频传:个人空中射击赛一个一等奖,一个三等奖;编程挑战赛两个二等奖、五个三等奖、一个优秀奖;个人飞行赛一个三等奖;雷霆飞途赛一个优秀奖。

据悉,全国青少年无人机大赛是面向中小学生的35项国家级竞赛中航空航天类盛会。本届大赛历经市赛、省赛的严格筛选,最终汇聚了来自全国30多个省市自治区及直辖市及2个特别行政区的近8000所学校的2806支队伍,共计超过17000名参赛选手。

刘 敏

家园协同伴成长 快乐启航向未来

——合肥市安庆路幼儿园教育集团总园召开线下家长会

学期线下家长会。

会前,各班级老师以年级组为单位充分研讨,做好会议前各项准备,内容科学全面,同时制作了PPT,用心传递科学育儿观念。家长们认真聆听,用心感受,纷纷表达了对幼儿园工作的支持和肯定。 方 艳

快乐迎开学!

新学期、新目标、新气象,2024秋季开学季,瑶海区各学校开展科技、传统文化、奥运、游戏等形式多样的主题活动,用满满的仪式感,给孩子们送上温馨的“开学礼”。 吴海波



9月1日,合肥市和平小学在学生报到日当天开展奥运主题打卡活动,学校精心设置击剑、平衡木、射箭、举重等特色体验项目,鼓励学生积极参与体育锻炼,拥有健康的体魄,在轻松愉快的氛围中适应新学期的生活。



8月31日,合肥市行知小学结合学校足球特色,开展快乐运动开学活动,学生们参与快乐夹球、点球大战等趣味足球游戏,体验体育文化的魅力,快乐迎开学。



8月31日,合肥市少儿艺术学校用“科技之旅”开启新学期,通过系列科技活动为学生们呈现充满奇幻色彩的科学世界,培养学生的创新思维和实践能力,让他们在探索中感受科技的魅力,快乐迎接新学期的到来。



9月1日,合肥市和平小学东校举行“跃动奥运,‘童’你启程”开学典礼,学校通过打卡暑期实践、击鼓鸣志、幸运转盘等活动为学生营造快乐、积极向上的学习氛围,激励师生明确新学期奋斗目标,以良好的精神风貌投入到新学期的学习和生活中。